

# 古山舟山携手共吟富裕歌 为推动我市共同富裕贡献力量

本报讯(融媒记者 吕晓婷) 7月15日,市融媒体中心联合舟山镇党委政府举办的“融媒零距离 百村共读精神共富活动”走进舟山镇端岩村,充分挖掘端岩村文化历史底蕴,为推动乡村振兴、精神共富贡献力量。

活动通过歌舞、朗诵、戏曲等表演形式,展示了舟山镇发展文化业态,走出文化兴村共富之路的历程,精彩的表演赢得了观众阵阵掌声。

活动现场,古山镇代表与舟山镇代表签订产销互助协议,市融媒体中心领导向舟山镇端岩村融媒观察站授牌,并向融媒观察员颁发聘书。

其间,古山镇镇村干部及企业代表一行到端岩村端头自然村参观,并实地走访未迟民宿、塘湖山庄民宿等,以互惠互利、双向受益、共建提高、合作共赢为宗旨,系统性地开展民宿综合体共建项目的帮扶和合作交流,通

过共建民宿,全面促进民宿产业做大做强。

近年来,舟山镇忠实践行“绿水青山就是金山银山”理念,在端岩村垃圾分类、舟二村古民居开发和杨溪水库水源保护、红军小镇建设等方面卓有成效,吸引了众多作家、诗人前来采风,创作了大量的经典诗作,助推舟山的文化旅游产业融合发展。

为进一步高质量打造“红色旅游小

镇”,舟山镇与古山镇携手,深化结对共建项目,合力打造协作共富新样板。舟山镇将以此次活动为契机,畅通与古山镇学习交流、合作共建的渠道,通过开展党建走亲活动,引进古山镇“党建强村、党建治村、党建富村”的先进理念以及优秀人才和富村企业。同时,积极推动舟山镇各村特色农产品、民宿、文旅路线等走出去,全面促进两地共建共富。

## 深入田间地头 交流水情信息 市水务局扎实开展抗旱保灌工作



工作人员深入田间地头做好抗旱保灌工作。

本报讯(融媒记者 章芳敏 实习生 李含梅) 连日来,市水务局组织工作人员深入田间地头,切实解决夏灌中群众反映突出的矛盾和用水问题,全面做好抗旱保灌工作。

市水务局上黄水库管理所通过细化供水预案、实时调度供水量,协调上下游灌区农田用水关系,及时化解农户用水矛盾。据统计,此次抗旱保灌放水覆盖西城街道潜村、郎下、上宅口、江村、油麻山等村农田1000余亩。

这是市水务局全面做好抗旱保灌工作的缩影。今年入夏以来,我市降

水量较往年明显减少,尤其是7月以来天气持续晴热、高温少雨,导致土壤水分下降,农作物生长受到影响,抗旱形势日趋严峻。

近期,全市各灌区纷纷行动,加强用水管理,加大渠道巡查频次,防止渠道跑水、漏水,充分调动抽水应急设备,最大限度确保灌溉用水;全力奋战一线保畅通,组织人力加班加点清理渠道杂草、淤泥;主动到群众最需要的地方去,做好水情信息互动交流,协调用水困难村,解决用水秩序和用水矛盾;围绕抗旱保供水,指

导灌区各村抗旱工作,同时严防局地干旱和局地短时强降雨叠加并存情况,做好旱涝急转应对;开展昼夜巡查,确保行水安全,持续做好高温防暑降温工作。

截至目前,全市灌溉供水已累计放水380余万立方米。



## 柳城农特产品 俏销我市 不到半小时售罄

本报讯(融媒记者 何悦) 7月15日,江南街道举办“百镇共建·清凉一夏”柳城农特产品展销暨溪心菜场销售点进驻活动,提高柳城农特产品在我市的知名度,拓宽销售渠道。

希望以此此次活动为契机,双方进一步加强在农业、旅游、教育、基层治理等方面合作,共同努力加速落地产业共建项目,将南北资源优势转化为双方共建共富成果。武义县柳城畲族镇党委副书记麻晓瑛说。

展销区里,身穿畲族民族服饰的柳城畲族镇群众带来了琳琅满目的产品,有新鲜采摘的莲蓬和荷花,也有其他特色产品,吸引了许多市民前来询问购买,有些产品不到30分钟就已售罄。

在展销区内还张贴了许多民宿的宣传海报,充分展示了当地的文旅业态。据悉,柳城畲族镇有十里荷花的绝美风光,为市民提供视觉盛宴的同时也促进了当地民宿产业的发展。

希望大家以溪心菜场销售点为平台,充分把握商机,加强交流合作,在交流中增进友谊,在合作中共谋发展。江南街道党工委委员何贡献说。

据介绍,江南街道在客流量大的溪心菜场为柳城农特产品销售提供了店面,目前正在装修中,建成后不仅能进一步助推销售,还能成为展现柳城特色产品和风土人情的重要窗口。

## 提高代理服务水平 助力行业健康发展 金华赢跃品创专利代理事务所提供一条龙专利代理服务

随着经济社会高速发展,技术创新是企业稳健发展的第一动力。然而,我市不少企业及个人对申请专利意识淡薄,不了解及时申请专利的好处和重要性。企业获得一项专利可独家垄断专利产品销售市场,可直接防止商业对手不正当竞争,获得更高的经济效益,日后供他人使用也可赚取专利使用费。有专利加持的企业,如有第三人愿入股投资该公司,则公司的股价可大幅度提高,增强企业融资吸引力。此外,企业还可用专利获得政府贴息贷款。据相关政策规定,企业用专利证书贷款具有申请程序简

单、额度大、速度快、利息低等特点。专利技术还有助于企业增加融资机会,若日后企业想要申请高新技术企业认证,还能减免税收。

除企业外,个人申请专利的好处也有不少。不管是哪个年龄段的学生拥有专利证书,在一些重要考试中都有一定加分及录取优势。同时,拥有专利证书对职场中的个人也有很多益处,如获得专利的创业项目容易获得投资;员工、技术人员容易被提拔重用;技术人员可用知识产权获得股份、股权,成为企业股东,每年享受股权分红;评职称时也可获得加分等。

由此可知,申请专利的重要性及好处是显而易见的。据悉,市面上的专利代理机构颇多,企业或者个人想要申请专利,一定要选择有资质证明的专利代理机构。一直以来,国家知识产权局以规范知识产权代理行为促进行业健康发展有序发展为宗旨,以维护行业环境为目标,严厉打击无资质专利代理机构。

金华赢跃品创专利代理事务所(特殊普通合伙)是我市一家经国家知识产权局、国家商标局、国家版权局批准,具有国内外专利、商标、版权事务代理资格的一站式专业代理机构。该事务所可为客户提供高质量的国内外专利申

请、商标注册、版权登记、高新技术企业认定咨询、项目申报咨询等全方位服务,尤其是申请产品的外观设计专利、实用新型专利、发明专利等。

该事务所的服务团队工作人员工作责任心强、业务能力精湛,不仅能针对客户需求提供解决方案,还能主动、持续为客户的知识产权工作进行策划、提升。不仅如此,该事务所还会定期组织团队人员进行正规业务培训,与时俱进,用最专业的素养、尽最大努力为前来咨询及申请的客户提供专业、省心、及时的一条龙服务。

文/胡美樱